Задание 1

Определить экономию от снижения себестоимости продукции, исходя из следующих данных:

	Показатель
	Варианты

	
	11

	1. Выпуск товарной продукции в планируемом году в оптовых ценах  предприятия (млн. руб.) 
	7

	2. Затраты по статье «Заработная плата и отчисления на 1 руб. товарной продукции в базовом году» (в копейках)
	40

	3. Среднегодовая 

выработка на одного работающего в планируемом году к среднегодовой выработке базового года (в %)
	102

	4. Среднегодовая заработная плата одного работающего в процентах к среднегодовой

выработке базового года
	112

	5. Амортизационные отчисления на

1 руб. товарной продукции в базовом году (в коп.)
	2


Задание 2

Рассчитать влияние структурных сдвигов на размер затрат на 1 руб. товарной продукции в планируемом году, исходя из следующих данных:


	Наименование изделий
	Вариант 11

	
	Количество единиц
	Оптовая цена за единицу
	Себестоимость единицы в планируемом году

	
	В базовом году
	В планируемом году
	
	

	А

Б

В

Г

Д
	-

800

300

500

200
	400

600

-

700

100
	60

55

56

45

46
	40

50

54

30

40


Задание 4

Используя «эффект операционного рычага» определите величину плановой прибыли предприятия, исходя из данных, помещенных в следующую таблицу:

	№
	Показатели
	Варианты

	п/п
	
	11

	А1
	Объем продаж (тыс. руб.),
	2300

	1а
	в т.ч. переменные затраты

(тыс. руб):
	1100

	12а
	Постоянные затраты (тыс. руб.)
	800

	Б

  1б
	Объем переменных затрат возрос (в %) на:
	10

	  2б
	Величина  постоянных  затрат увеличилась (в %) на:
	5

	   3б

  3б1
	Одновременно

увеличились:

постоянные за-

траты (в %) на:
	5

	  3б2
	Переменные затраты

 (в %) на:
	10


Задание 6

Определить относительное высвобождение оборотных средств в результате ускорения оборачиваемости в планируемом году, исходя из данных, помещенных в следующую таблицу.

	№

п/п
	    Показатели
	                Варианты

	
	
	 11

	 1.
	Фактический объем товар-

ной продукции по себесто-

имости в текущем году

(тыс. руб.)
	700

	2.
	Фактическая сумма всех

оборотных средств на ко-

нец текущего года

(тыс. руб.)
	  65

	3.
	Объем товарной продукции

на планируемый год

(тыс. руб.)
	850

	4.
	Намечаемое ускорение обо-

рачиваемости оборотных

средств (в днях)
	 2


210





231








